Контрольная работа по теме «Промышленность мира»
ВАРИАНТ 1.

I. Укажите те страны, которые: 

1) являются членами ОПЕК; 

2) являются экспортерами каменного угля; 

3) являются экспортерами нефти; 

4) являются экспортерами железной руды; 

5) являются экспортерами стального проката; 

6) более 50% всей электроэнергии вырабатывают на АЭС; 

7) являются главными экспортерами электроэнергии; 

8) входят в десятку крупнейших стран по производству легковых автомобилей; 

9) входят в десятку крупнейших стран по производству телевизоров; 

10) являются производителями практически всех видов машиностроительной продукции любой степени сложности; 

11) расположены в пределах северного лесного пояса; 

12) занимают первое место в мире по экспорту лесной продукции; 

13) быстрыми темпами развивают текстильную и швейную промышленность. 

Страны:1.США 

3.Италия. 

  2. Индия. 

6. Заир. 

  3. Польша. 

7. Сингапур. 

  4. Венесуэла.

 8. Нет такой страны. 

II. Заполните таблицу «Главные страны-экспортеры промышленной продукции» (не менее 3 стран): 

	Экспортный товар
	Главные страны-экспортеры

	Нефть
	 

	Природный газ
	 

	Уголь
	 

	Железная руда
	 

	Медь и медные концентраты
	 

	Машины и оборудование
	 


III. Установите соответствие:

А) ГЭС



1) Канада, Норвегия, Новая Зеландия, Бразилия, Танзания

Б) ТЭС



2) ЮАР, Германия, Австралия, США, Китай

В) АЭС



3) Франция, Япония, Швеция, Бельгия, Южная Корея 
IV. С помощью порядковой нумерации расставьте по значимости (объему перевозок) следующие грузопотоки нефти: 

Ближний и Средний Восток - Япония; Юго-Восточная Азия - Япония; Ближний и Средний Восток - Европа; Западная Африка - Европа; Ближний и Средний Восток-США; страны Карибского бассейна - США. 

Дайте необходимые объяснения. 

V. Ответьте на вопрос.

Какая группа стран, по вашему мнению, относится к группе стран с низким потреблением энергоресурсов? Ответ поясните.
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ВАРИАНТ 2.

I. Укажите те страны, которые: 

1) являются членами ОПЕК; 

2) являются экспортерами каменного угля; 

3) являются экспортерами нефти; 

4) являются экспортерами железной руды; 

5) являются экспортерами стального проката; 

6) более 50% всей электроэнергии вырабатывают на АЭС 

7) являются главными экспортерами электроэнергии; 

8) входят в десятку крупнейших стран по производству легковых автомобилей, 

9) входят в десятку крупнейших стран по производству телевизоров; 

10) являются производителями практически всех видов машиностроительной продукции любой степени сложности; 

11) расположены в пределах северного лесного пояса; 

12) занимают первое место в мире по экспорту лесной продукции; 

13) быстрыми темпами развивают текстильную и швейную промышленность. 

Страны: 1. Кувейт

 5. Исландия 

   2. Бразилия 

6. Финляндия 

   3. Австралия 

7. Китай 

   4. Республика Корея 
8. Нет такой страны 

II. Заполните таблицу «Главные страны-экспортеры промышленной продукции» (не менее 3 стран): 

	Экспортный товар
	Главные страны-экспортеры

	Нефть
	 

	Природный газ
	 

	Уголь
	 

	Железная руда
	 

	Медь и медные концентраты
	 

	Машины и оборудование
	 


III. Установите соответствие:
Страны: 



Структура хозяйства
А) Япония


1) аграрная 

Б) Россия


2) индустриальная

В) Эфиопия


3) постиндустриальная

IV. Укажите, какие из перечисленных ниже стран отличаются преобладанием производства электроэнергии на ТЭС, ГЭС и АЭС: 

1) Бельгия; 2) Бразилия; 3) Индия; 4) Китай; 5) Нидерланды; 6) Норвегия; 7) Польша; 8) Россия; 9) Франция; 10) ЮАР. 

Назовите причины, способствовавшие формированию такой структуры производства электроэнергии. 

V. Ответьте на вопрос.

Как объяснить, что Япония, занимая второе место по производству промышленной продукции в мире, по потреблению первичных энергоресурсов на душу населения занимает 4 место?
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ВАРИАНТ 3.
I, Укажите те страны, которые: 

1) являются членами ОПЕК; 

2) являются экспортерами каменного угля; 

3) являются экспортерами нефти; 

4) являются экспортерами железной руды; 

5) являются экспортерами стального проката; 

6) более 50% всей электроэнергии вырабатывают на АЭС; 

7) являются главными экспортерами электроэнергии; 

8) входят в десятку крупнейших стран по производству легковых автомобилей; 

9) входят в десятку крупнейших стран по производству телевизоров; 

10) являются производителями практически всех видов машиностроительной продукции любой степени сложности; 

11) расположены в пределах северного лесного пояса; 

12) занимают первое место в мире по экспорту лесной продукции; 

13) быстрыми темпами развивают текстильную и швейную промышленность. 

Страны: 1. Мексика. 

5. Нидерланды. 

   2. Франция. 

6. Япония. 

   3. Норвегия. 

7. Саудовская Аравия. 

   4. Индонезия. 

8. Нет такой страны. 
II. Заполните таблицу «Главные страны-экспортеры промышленной продукции» (не менее 3 стран): 

	Экспортный товар
	Главные страны-экспортеры

	Нефть
	 

	Природный газ
	 

	Уголь
	 

	Железная руда
	 

	Медь и медные концентраты
	 

	Машины и оборудование
	 


III. Установите соответствие:

А) ГЭС



1) Канада, Норвегия, Новая Зеландия, Бразилия, Танзания

Б) ТЭС



2) ЮАР, Германия, Австралия, США, Китай

В) АЭС



3) Франция, Япония, Швеция, Бельгия, Южная Корея 
IV. Укажите, какие из перечисленных ниже стран отличаются преобладанием производства электроэнергии на ТЭС, ГЭС и АЭС: 

1) Бельгия; 2) Бразилия; 3) Индия; 4) Китай; 5) Нидерланды; 6) Норвегия; 7) Польша; 8) Россия; 9) Франция; 10) ЮАР. 

Назовите причины, способствовавшие формированию такой структуры производства электроэнергии. 

V. Ответьте на вопрос.

Где на земном шаре наилучшие условия для развития альтернативной электроэнергетики? Ответ обоснуйте.
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ВАРИАНТ 4.

I. Укажите те страны, которые: 

1) являются членами ОПЕК; 

2) являются экспортерами каменного угля; 

3) являются экспортерами нефти; 

4) являются экспортерами железной руды; 

5) являются экспортерами стального проката; 

6) более 50% всей электроэнергии вырабатывают на АЭС; 

7) являются главными экспортерами электроэнергии; 

8) входят в десятку крупнейших стран по производству легковых автомобилей; 

9) входят в десятку крупнейших стран по производству телевизоров; 

10) являются производителями практически всех видов машиностроительной продукции любой степени сложности; 

11) расположены в пределах северного лесного пояса; 

12) занимают первое место в мире по экспорту лесной продукции; 

13) быстрыми темпами развивают текстильную и швейную промышленность. 

Страны: 1. Испания. 

5.Польша. 

   2. Тайвань. 

6.Чили. 

   3. Швеция. 

7.Германия. 

   4. Канада. 

8.Нет такой страны. 

II. Заполните таблицу «Главные страны-экспортеры промышленной продукции» (не менее 3 стран): 

	Экспортный товар
	Главные страны-экспортеры

	Нефть
	 

	Природный газ
	 

	Уголь
	 

	Железная руда
	 

	Медь и медные концентраты
	 

	Машины и оборудование
	 


III. Установите соответствие:
Страны: 



Структура хозяйства

А) Япония


1) аграрная 

Б) Россия


2) индустриальная

В) Эфиопия


3) постиндустриальная

IV. С помощью порядковой нумерации расставьте по значимости (объему перевозок) следующие грузопотоки нефти: 

Ближний и Средний Восток - Япония; Юго-Восточная Азия - Япония; Ближний и Средний Восток - Европа; Западная Африка - Европа; Ближний и Средний Восток-США; страны Карибского бассейна - США. 

Дайте необходимые объяснения. 

V. Ответьте на вопрос.

В странах какого типа потребление и производство электроэнергии наибольшее? Почему?
